



**Interreg - IPA CBC**  
**Bulgaria - Serbia**



## ПРЕС-СЪОБЩЕНИЕ

Сдружение „България в Европа“ има удоволствието да покани жителите и гостите на Димово, Белоградчик, Брегово и останалите населени места от Област Видин да вземат участие в предстоящите информационни дни за представяне ползите от компостирането на биоразградими отпадъци „Компостирането – полезно и приятно!“.

Събитията ще се проведат при следния график:

- 26.04.2017 г., 14,00 ч. - в гр. Димово, Народно Читалище „Паисий Хилендарски -1927“;
- 27.04.2017 г., 14,00 ч. - в гр. Белоградчик, Народно читалище „Развитие - 1893“;
- 28.04.2017 г., 13,30 ч. - в гр. Брегово, Народно читалище „Развитие - 1897“.

По време на информационните дни ще се представят ползите и ефекта от компостирането на биоразградими отпадъци, ще има забавни игри и награди за участниците.

Надяваме се на интерес и активно участие от Ваша страна в информационните дни, с които да насърчим компостирането като екологосъобразно оползотворяване на биоразградимите отпадъци и борбата със замърсяването на околната среда в нашия регион!

Информационните дни се организират в рамките на проект СВ007.1.32.318 «Опазване и подобряване на околната среда в транс-граничния регион чрез компостиране на биоразградими отпадъци», съфинансиран от Европейския съюз чрез Програма Интеррег-ИПА за трансгранично сътрудничество България-Сърбия. Проектът се изпълнява от Сдружение „България в Европа“ в партньорство с Община Кладово и има за цел да стимулира балансираното и устойчиво развитие в граничния регион чрез адаптация към промените в околната среда и разумно икономическо развитие.

“Проектът е съфинансиран от Европейския съюз чрез Програма Интеррег-ИПА за трансгранично сътрудничество България-Сърбия”.

“Тази публикация е направена с подкрепата на Европейския съюз, чрез Програма Интеррег-ИПА за трансгранично сътрудничество България-Сърбия, ССІ No 2014ТС1615СВ007. Съдържанието на публикацията е отговорност единствено на Сдружение „България в Европа“ и по никакъв начин не трябва да се възприема като израз на становището на Европейския съюз или на Управляващия орган на Програмата.”